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Vasárnapi es csütörtöki szamra előfizetés havi 1 P

Sok a bába.
Mait vasárnap délelőtt tartotta i 

Rassay Károly szegedi besza- j 
mólóját s ennek a beszámoló f 
jiak meg az előző napi vacso- 1 
ranak a fő témaja a nemzeti j 
erők összefogása volt Karolyi | 
miniszterelnök már több ízben, | 
igy legutóbb is kijelentette, hogy i 
hive a nemzeti összefogásnak, ! 
kérdés tehát, miért beszélnek | 
akkor annyit róla az ellenzéki 
körök. Erre a kérdésre bizonyos i 
fokig választ ad azoknak a kép- i 
viselőknek névsora, akik Rassay I 
Károlyt szegedi útjára elkísérték, j 
Azt mondhatnék, hogy valósa- j 
gos meteorraj vonult vele, mar i 
pedig a meteorok is magányos i 
lények, mindegyik függetlenül , 
járja a maga útját s nem szí­
vesen tűri el, hogy más pálya­
társa keresztezze

Azok az ellenzéki pol tikosok, 
akik oly ékes szavakkal adtak 
kifejezést a nemzeti összefogás 
iránti hő vágyuknak, igen lé­
nyeges hibában szenvednek s 
ez a hiba közös a meteoroké­
val : mindegyik szuverénül sze­
retné befutni a maga pályáját, 
anélkül, hogy a többiek zavar­
ják. A felszólaló ellenzéki vezé­
rek mindegyike mintha titokban 
saját magát tartaná a nemzeti 
összefogás fő értékének s ha 
erről nyíltan nem is beszél, 
titka annal inkább kiérződik. 
Természetes, hogy a nemzeti 
összefogás megvalósításának az 
ország hasznát látná, ha tárgyi 
alapon, egyéni ambíciók hát­
térbe helyezésével történne meg 
s még inkább az adott helyzet 
figyelembevételével. Károlyi Gyu­
la gróf miniszterelnök mögött 
hatalmas kormányzópárt áll.

A többségi párt uralma azon­
ban nem jelent merev elzárkó­
zást minden józan közeledés 
elől, nem jelenti azt, hogy nem

akarja meghallgatni a másik 
oldalról jövő okos tanácsokat s 
hogy bedugja fülét a nemzeti 
összefogás kívánalma elöl. En 
nek legjobb bizonyítéka, épen 
a miniszterelnök számos nyilat- 
ko ata, amelyekben leszögezte, 
hogy a maga részéről a nem­
zeti összefogást helyesli, és 
óhajtja.

Amikor az ellenzéki vezérek 
erről az összefogásról beszélnek 
nagyon gyakran szerepel annak 
a kívánalomnak a hangoztatása, 
hogy a múltat likvidálni kell. 
Őszintén bevalljuk, hogy nem 
egészen értjük miért követelik 
ezt újból és újból az ellenzé­
kiek. Hiszen a Karolyi kormány 
hivatalbalépése óta egyéb sem 
történik, mint a múlt hibáinak 
likvidálasa. Mindazok az intéz­
kedések, amelyeket eddig a 
kormány tetl, bizonyos tokig a 
múlt rendszerétől való eltérést 
jelentenek.

Ha régebben más viszonyok 
között túlköltekezésről lehetett 
beszélni, azt most Károlyi ké­
mény és szigorú takarékosko­
dással igyekszik ellensúlyozni 
Vele bevonult a magyar politi­
kai életbe a legszigorúbb puri­
tanizmus, amely személyét par­
tokon tut közös tisztelet tar­
gyáva teszi. Mit akarnak hát 
azok, akik folyton a múlt likvi­
dálásáról beszélnek? Nemcsak 
üres formula-e ez a történtek 
után, amelynek hangoztatása 
tisztára taktikai és időnyerési 
okokból történik abban a re­
ményben, hogy valami módon 
tisztázódik a helyzet, amikor az 
ellenzéki vezérek jobban elárul­
hatják, hogy mit is akarnak 
tulajdonképpen ? Pedig, ha ezt 
a taktikát követik, akkor téves 
utakon járnak. Feltételezik, hogy 
a miniszterelnöknek hátsó gon­
dolatai vannak, amikor a nem­
zeti összefogás hívének vallja

magát, holott csak nekik vannak 
hátsó gondolataik. Sokkal egy- j 
szeiühb lenne és a dolog lé- ■ 
nvegét is sokkal jobban előbbre j 
vinnék, ha félretéve a ködös j 
formulákat, őszintén és egyene- j

sen kijelentenék, hogy elvégez­
ték magukban a számadást s 
hajlandók a nemzet érdekében 
vezérekből, ha nem is közkato­
nák, de a közös ügy fegyel re­
zeit harcosai lenni.

Koreát tüntetők több helyen 
széttépték a szerb király képét

I rályt nagy tömeg abcugolta, amikor 
megjelent az erkélyen.

A helyzet nagyon komoly. Zág- 
í rábban szombaton éjszaka utcai za­

vargások voltak s a rendőrség egész 
sereg omladinistát tartóztatott le. 

j Laibachban vasárnap többezer 
; ember vonult Korosec Antal ellen* 
j zéki vezér lakása elé. A tüntetés 
i utóbb annyira elfajult, hogy a rend­

őrség kénytelen volt fegyverrel ren- 
I det teremteni. A sebesülésekről még 

1 nem érkezett jelentés.

A horvátországi zavargások egyre 
veszedelmesebb jelleget öltenek. Leg­
utóbb Soltak, Srininek, Sunivici, 
Petrosevici, Staza, Prniavorac, Mar- 
kusevac, Ludbreg és Rasinia váró 
sokban az isnolákban és valamennyi 
városházán a király arcképét lerán­
gatták a falról és szétszaggatták.

Ugyanerre a sor.sra jutottak a 
királyi család többi tagjainak arcké- 
r 1 i is. Az iskolai térképen tintával 
rajzolták ki a független Horvátország 
elképzelt határait, Belgrádban a ki

Újabb mérgezett holttesteket ástak ki a 
szolstokmegyei temetőkben

Nemrég indult meg a nyomozás 
azoknak a gyanús elhalálozásoknak 
ügyében, amelyekről névtelen levelek 
özöne számolt be a kunsági városok 
rendőr és csendőrségeinek és ame- 

I Iveknek alapján a szolnoki ügyészség 
elrendelte több sir felbontását.

I Legelőször Szász Gáborné kunhe- 
I gyesi asszony gyermekét és a Kis- 
j ujszálláson 1929 ben elhalt Barta 
I Mihály holttestét vették ki sírjukból, 
í A belsőrészeket (elküldték Budapest- 
j re, az Országos Vegyvizsgáló Állo­

máshoz, vizsgálatra. A napokban 
megérkezett Szolnokra a hivatalos 
vélemény, mely szerint Szászné 
gyermekét sveinturti zöld festékkel 
mérgezték meg. Péntekre megvizs 
gálták Barta Mihály belsőrészeit is. 
Kiderült, hogy Barta Mihály halálát

j légy papírból kiáztatott arzén mérge 
I zése okozta.
j Az arzén ügyek, ugylátszik, még 
; nem fejeződtek be, hanem egyre 
! nagyobb méreteket öltenek.

Hírek néhány sorban
Albert Thomas, a Nemzetközi 

Munkaügyi Hivatal igazgatója hirte­
len meghalt.

Tegnap aláírták a kisantant kato­
nai egyezményét.

Herriof lesz az uj francia minisz­
terelnök.

Jövő héten tartják meg Franciaor­
szágban a meggyilkolt Doumergau 
elnök utódjának választását.
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BAJAI ÚJSÁG 1932, május 11,

Csütörtökön lesz a város 
kisgyüiése

Baja város törvényhatósági bizott­
ságának májusi rendes kisgyülését 
csütörtökön délután 4 órakor fogják 
megtartani a városháza kisgyülési 
termében. Kilenc ügyet tárgyal ez 
alkalommal a törvényhatósági bizott­
ság, ötöt a másnapi közgyűlés ügyei 
közül az előkészítő hatáskörben, az 
ügyintéző négy tárgyat intéz.

Az előkészítő hatáskör első pontja 
a város háztartási gáz és villamos 
üzemeinek, az alapoknak 1931 évi 
zárószámadása és vagyoni kimuta­
tása.

A városi közkórház cs annak csa­
ládi telepe 1931 évi zárószámadását, 
az árva és gyámpénztár és a tör­
vényhatósági közúti alap 1931 évi 
zárószámadását tárgyalják, majd a 
városi háztartás 1929 évi zárószá­
madásainak jóváhagyására vonatkozó 
belügyminiszteri leiratot ismertetik

Az ügyintéző hatáskörben a szent 
istváni óvónő két esztendőre szóló 
megbízatása és három személyi ügy 
szerepel.

Meskó Zoltán Hitler- 
bajuszt növesztett és 

Hitlerhez utazik
A parlamentben derűs feltűnést 

keltett, hogy Meskó Zoltán képviselő, 
aki nem rég "lépett ki az egységes 
pártból, a napokban Hitler bajuszt 
növesztve jelent meg a Házban. A 
sok kérdezősködésre kijelentette, 
hogy a héten Németországba utazik 
és pedig hir szerint Hitler Adolfhoz 
készül Münchenbe, aki kihallgatáson 
fogadja. Meskó azonkívül, hogy 
tájékozódik a német viszonyok felől, 
felhasználja az alkalmat arra is, 
hogy Hitler Adolfot Magyarországra 
invitálja.

A Vezér bizonyára nagy örömmel 
fogadja majd a magyar horogkeresz­
tesek reményteli Vezerkollegáját.

A községi haszonbérek 
esetleges csökkentését
a pótadó fölemelésével 
pótolhatják a községek

A mezőgazdasági haszonbérek 
bírói megállapításának kormányren­
delettel történt újabb szabályozása 
következtében előfordulhat, hogy a 
nagy és kisközségek altai bérlet 
utján hasznosított ingatlanok és 
mellékhaszonvételek haszonbérében 
már az 1932. év folyamán olyan 
változások következnek be, amelyek 
a haszonbérek költségvetési előirány­
zatában csökkentest idéznek elő. 
Vités Keresztes Fischer Ferenc dr. 
belügyminiszter most rendeletet 
adott ki, amely arra utasítja a köz­
ségeket, hogy az igy keletkező be­
vételi hiányt elsősorban az egyes 
költségvetési tételeknél mutatkozó 
több bevete ből vagy hitelmegtakari- 
tásból fedezzék. Ha azonban a 
hiányt ilyen módon fedezni nem 
lehet, a miniszter lölhatalmazza a 
várn^g^e alispánját, hogy az érde­

kelt község ' megokolt előterjesztő- — 
I sére az 1932. évi községi pótadó 
! kivetési kulcsát olyan mértékig föl­

emelhesse, ameddig ezt a bevételi 
hiány fedezése feltétlenül szüksé 
gessé teszi. Ez a pótadóemeles 
kizáróan a haszonbérek csökkenté­
séből keletkezett bevételi hiány 
összegének fedezésére szolgálhat, az 
emeléssel kapcsolatban a költség 
vetés megállapított tételein változ­
tatást tenni semmi körülmények 
közö t sem szabad.

HÍREK
Milyen idő várható ?

Nyugat felől felhősödés, élénk 
nyugati légáramlásokkal.

— Személyi hir Dr Gonczlik
Kálmán apátplébános hétfőn délután 
Budapestre utazott és pénteken fog 
visszaérkezni Bajára. Távoilétében a 
plébánia hivatalos ügyeit a lelkész 
kedő papság intézi.

— ft Leányklub gyűlése. A 
bajai Szent Margit Leanyklubban 
holnap szerdán délután fél 7 órakor 
a májusi ájtatosság után rendes 
heti gyűlést tartanak. A kuhurdél- 
utánon Éber Erzsi elnök tart elő­
adást. A tagok pontos megjelenését 
kéri az elnökség.

— a városi közigazgatási bi 
ZOtíSág Ülése. Baja varos közigaz­
gatási bizottsága csütörtökön 12 én 
délelőtt tartja havi rendes ülését a 
főispán elnöklete mellett. A bizott­
ság ülése 11 órakor kezdődik. A 
vármegye májusi ülései miként je 
lentetük is 18-án délelőtt a várme 
gyeházan lesznek.

— a Bajai könyv és papiirke 
reskedők elhatározták hogy üzletei­
ket május 9 elől kezdődőleg este G 
órakor zárjak. Erre felhívjuk a t. 
vásárlóközönség figyelmét.

—- Cse?ká$2?vatás a bajai reál 
gimnáziumban A Ciszterci Rend 
reálgimnáziumában vasárnap délután 
avatták a bajai cserkészcsapatok uj 
cserkészeit. Az ünnepség igen nívós 
volt s mind az öt bajai cserkész- 
csapat a Damjanich, Csermák, IV, 
Károly, Mészáros Lázár és Tóth 
Kálmán cserkészcsapat, tisz tikárává! 
együtt jelent meg azon. Az ünnep­
ség legmegkapóbb része az volt, 
mikor Simics Ferenc a IV. Károly 
király és Böröcz Jenő a felsőkeres­
kedelmi fiúiskola Csermák csapatának 
segédtisztjei az életmentő cserkész­
kitüntetést átvették.

— Május 22 én délelőtt lép 
életbe a nyári menetrend, a

nyári vasúti menetrend e hónapban 
22 en lép életbe. Az uj menetrend 
alapján lényegesebb változások nem 
állanak be. Mindössze percnyi elto­
lódások lesznek az egyes vonatok 
indulása érkezése között. A menet- 

! rendnek Bajára illetve a megyei for­
galomra vonatkozó részeit ismertetni 
fogj^H- . * w -•**> tr ^ f

A város pénzügyi és jogügyi 
bizottsága ma tárgyalja az 1931. 
zárószámadást. A város törvény- 
hatósági bizottságának csütörtökre 
jelzett kisgyülését és pénteki közgyű­
lését megelőzően a város jogügyi és 
pénzügyi bizottsága is tárgyalni fogja 
az elmúlt évi városi zárószámadást.
A bizottságok ülését ma délutánra 
hívtak össze. Négy órakor a pénz­
ügyi, utána nyomban öt órakor a 
jogügyi bizottság ülésezik. Mindakét 
ülésen dr Puskas Dezső helyettes 
polgármester elnököl.

— Bizonytalan a Bajáról induló 
újabb filléres gyorsok ideje. Mi­
ként ismeretes a Szegedre tervezett 
pécsi, bátaszéki, bajai és bácsalmási 
egyesitett filléres gyors május 15 
kirándulása elmarad. Arra vonatko­
zólag hogy Baja Pécs, illetve Baja 
és Budapest közötti forgalomba 
legközelebb mikor indul filléres 
gyors, egyelőre a Máv elnökigazga­
tósága semmiféle értesítést nem adott.
A május 26 i nagy pécsi lovasün­
nepélyre jelzett filléres gyors ezideig 
szintén egészen bizonytalan.

— Jói sikerült a Liszt Ferenc 
Kör növendékhangversenye a
Liszt Fererc-Kör zeneiskolájában teg­
nap este tartották a növendékek 
hangversenyét. A hangverseny igen 
jól sikerült Nagyon sok szülő és 
érdeklődő jelent meg azon, akik 
valamennyien a legnagyobb élvezettel 
kisérték a növendékek precíz játékát, 
a nagyszerű módszert dicsérő zene 
tudását. A növendékek egyik másika 
egészen figyelemreméltó zenei érzék­
ről tett tanúságot és meleg sikert 
aratóit szereplésével.

— Megsérült az egyik bajai 
művésznő. A bajai közönség napról 
napra sajnálattal tapasztalja, hogy 
az Alapi társulat Báján fellépő mű­
vésznőinek egyike kissé bicegve 
játszik. Szepessy Edith művésznő a 
kaposvári vendégszereplése idejen 
elesett és kellemetlen térdzuzódáso 
kát kapott s mivel helyettese nincs, 
kénytelen addig is közreműködni 
mig laba teljesen meggyógyul.

— öt kilóméteres sebességgel 
haladhatnak a motorcsónakok a 
Dunán A rendőrség értesiii a vízi- 
egyesületek vezetőségét, valamint 
általában a motorcsónak tulajdono­
sokat, hogy a Ferenc-csatornán s 
igy a Kamarásdunan közlekedő 
hajókra, nevezetesen motorcsóna­
kokra is a kér. miniszter rendelete 
óránként legfeljebbb 5 km. seb ;s- 
séget enged meg partvédelmi szem­
pontból. Mivel az elmúlt időben 
gyakran előfordult, hogy a motor­
csónak tulajdonosok gyors járatú 
csónakjaikkal ezt a sebességet jóval 
meghaladó sebességgel halad ak s 
ezzel részben a nagy hullámzás 
következtében a medret, a kikötött 
csónakokat rongálták s a város 
mellett közvetlenül nagy zajt okoztak, 
figyelmeztetik érdekelteket, hogy ezen 
korlátozás esetén a bírságolási eljá­
rást megindítják.

— Elveszett egy darab 50 pen- j 
gős. A rendőrség felhívja ,*n, tyegfür ->

lálót, hogy a törvényes következmé­
nyek terhe alatt az államrendőrkapi- 
tányságra szolgáltassa be.

— Találtak égy darab férfikabá­
tot és egy gyermekkabátot. Felhívjuk 
a jogos tulajdonosát, hogy kellő 
igazolás után az államrendőrkapi- 
tányság 30 számú helyiségében a 
hivatalos órák alatt vegye át.

SZÍ AZ
Az Országos Kamaraszínház

Utolsó hete. A bajai vendégszerep 
lés a végefelé jár. Pünkösdkor befe­
jezi a társulat a bajai szezont. A 
hátralevő darabok egytől egvig ér­
dekes müvek. A Kamaraszínház 
igazgatósaga gondoskodik arról, hogy 
ismét maradandó emléket hagyjon 
maga után.

Kedden Molnár Ferenc premier. A 
nagy magyar Író egyik legérdekesebb 
müve a Jo tündér kerül színre.

Szerdán egy pompás Fodor víg­
játékot a Navarrai Margitot mutatja 
be a társulat.

Csütörtökön pirosbetüs ünnep­
napja lesz a színházi irodalomnak.
A modern olasz irodalom legnagyobb 
mesterének Luigi Pirandellonak ha­
talmas müve. a Gondold meg Gia- 
comino kerül bemutatóra. Az irodalmi 
Nobel-dij várományosa olyan remek­
művet alkotott a Gondold meg 
Giacominoban, melyre minden kui- 
turember fel kell, hogy figyeljen.

Pénteken Marcell Pagnol Topaza 
kerül színre. A darabról csak annyit, 
hogy egyedül Parisban 800-szor 
került színre egymásután. Hatása 
frenetikus

Szombaton filléres estet rendez a 
Kamaraszínház. Bibo Lajos Csoda­
doktora kerül színre 32 fillértől 1 
pengőig terjedő helyarakkal, A szom­
bati előadást a Nemzeti szállodában 
tanjak meg.

SMITMIAEK

Pünkösd első napján a Bajai 
MTE valószínűleg az újonnan ala­
kult Kalocsai TE csapatat fogja ven 
degiil látni. A mérkőzés iránt igen 
nagy az érdeklődés, mert a kalocsai 
csapat szép játékerőt képvisel es az 
őszi szezonban a bajai alosztályba 
óhajtja tel vetetni magat értesüléseink 
szerint.

ft bácsalmási ökölvivóélet fejlő­
dése szép lépésben halad előre. Má­
jus 26-an versenyt rendeznek, ame­
lyen a jánoshalmai és kunbajai ököl­
vívókat látják vendégül. A bácsal­
mási csapatot Raskovics Janos edző 
készíti elő. Az első erőpróbára Bajá­
ról is sokan kiutaznak.

A Bajai SE ököivivógárdája má­
jus 26-an Pecsre utazik a Pécsi SC 
vei tartandó revansmérkőzésre. A 
május, júniusi versenynaptáron egy 
szekszárdi ükölvivóbemutató, jános- 
Ítaknaiajq^sbá(íSüJknáii vitSeitfMH *

itt®11 . . • * :
a—mm
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Jó napvédőszemüveg, &&&
Majtinszkynál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

jsapatai részére és egy szép hajai 
verseny, amelyen vagy a FTC t, 
vagy a vidék !egjobb csapatát a 
Tapolcsal IAC ot látnák vendégül.

Jön ! Jön ! A kis Rótt, Solti Her- 
min, Felhő Rózsi és a budapesti 
Komédia társulata május 14-én,

járásbíróság fenti számú végzésével 
az árverés elrendeltetvén, annak az. 
19.8. évi XLI. t. c. 20. § a alapján 
a fennt megnevezett s a foglalási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnő más 
loglaltatók javára is az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is

Ritka élvezetben lesz azoknak ré­
szük, akik a könnyű fajsúlyú szóra­
kozásokat kedvelik. A homor és 
vidámság legfőbb mestere, a kis 
Rótt, Solti Hermin, Felhő Rózsi és 
egy nagyszerű ensemble kíséretében 
lerándu! hozzánk, hogv három órán 
keresztül szünet nélKül ostromolja 
nevető idegeinket. Műsorán az idei. 
szezon legragyogóbb kabarédarabja 
szerepelnek s azon kívül fénypontja 
lesz a vendégjátéknak Solti Hermin 
fellépése is. Az illusztris művésznő 
országos hírű. szenzációs sikerű 
kupasorozatából a legjobbakat válo­
gatta összn, mégpedig olyképen, 
hogy azokon a legexiuzivabb körök 
sem találhatnak kivetni valót.

Rótt Sándor újabb külföldi szer­
ződése előtt méltóan akar búcsúzni 
a magyar vidék közönségétől es 
ezért a műsor összeállítására különö­
sen nagy gondot fordított. Leghíre­
sebb szerepét, a „Lalabriász parti" 
kibicét is eljátsza ezu'tal, mégpedig 
természetesen magyaiul Klasszikus 
azonban a többi szerepe is a maga 
nemében.

A kis Rótt és a Komédia társuk 
tának vendégjátéka iránt óriá-i ér­
deklődés nyilvánul meg. Rótt ven­
dégjáték jegyei már kaphatók rendes 
színházi árban ifj. Wagner könyvke­
reskedésében.

>;• vVVrf• 2-VX.vv,'u * • ‘X.---•

Laprulajdonos Ui Étet nyomda i. <■
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezeti*

9«. MAMUSICH itlZSJIF

-‘Víj'* -«i: isC-.'fiit'AV'i' ' ti
Pk. 17363 sz. 1930.
1932. vghtói 8395 szám.

Árverési hirdetmény
Dr. Boné Endre bajai ügyvéd 

által képviselt Mausz József javára 
500 P tőke és több követelés járuló 
kai erejéig a bajai Ivr. járásbíróság 
1930. évi 5384 sz. végzésével elren­
delt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1930 évi 
november hó 24 én lefoglalt 1400 
P-re becsült ingóságokra a bajai kir.

szombaton a Központi Színházban fennáll és ha ellenük halasztó hatályú
igénykereset folyamatba nincs végr. 
szenv. lakásán, üzletében Baján, 
Tóth Kálmán u. 36/c házszám alatt 
leendő megtartására határidőül 1932 
évi május hó 18 napjának d. e. 9 
órája tűzetik ki, amikor a hiróilag 
lefoglalt bútorokat, ebédlő kredencet, 
poharszéke t s egyéb ingóságokat a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett esetleg becsáron alul is •—- 
de a kikiáltási ár kétharmadánál 
alacsonyabban nem — el fogom 
adni Azon ingóságokra, amelyeknek 
a kikiáltási ara egvezer pengőn felül 
van, az 5,610/931 M E. számú 
rendelet értelmében csak azok ár­
verezhetnek, akik a kikiáltási ár 
egyűzedrészét bánatpénzül leteszik. 

Baja, 1932 évi ápr. 18.
Horváth Andor

kir. bir. végrehajtó, 
mint bírósági kiküldött.

A bajai kir. j bíróság mint tkvi hatóság 
846í/1.481 tkv. szám.

Árverési hirdetmény­
kivonat

Hajai Kereskfd-dmi és Tparbank vóc- 
r hajtatónak Kova esik Máté és neje 
Schulek A poll'ni a végrehajtást szenvedő 
elten indított végrehajtást egyeben a 
telekkönyvi hatóság Dodek Lajosné útó­
nján‘atra az újabb árve ést 2908 P tőke- 
követelés és jéru'ékai, valamint a c alla- 
kozottalaiok kimondott Sipos Porgeez 
378.90 P Barát István és Pasztrovies 
Sándo- 158 korona behajtása végett a 
bajai kir. járásbíróság területén levő 

I Bea városban fekvő, s a bajai 5810 sz, 
tkvi betétben A 1. 3 sorszám 1098 8 hrsz 

■ 270 négyszögül kert, 2 sorsz. 1094 hrsz.
: 287 négyszögöl ház tele részére 8300 P 

Htóajánlati ár, mint kikiáltási rban. A 
: fedezeti vételár a csatiakozottakra nézve 
1 S pos és Porgesz cégg I szemben 22.817.48 

pengő, Barit. István és Pasztrovies Sán­
dort al szemben 8.777 - 3 P. elrendelte. 

Az árverést 1931. évi május lió 27 
I napján d. u. 8 órakor a telelekkönyvi ha 
1 tóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. 
i 4 sz. 28 ajtó fogják ni 'gtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
j kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem 

adható el.
Az ai t erelni szándékozók kötelesek bá­

natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 : LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékkepes értékpa,árosban » 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénz­
nek elfileges birói letétbe helyeiéiről ki­
állított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 : LX. t.-c. 147., 160., 170. §§.
19(8 : XL. t.-c. 21. §.),

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár­
nál magasabb Ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyomban 
a kikiáltási ár százaléka szerint megál­
lapított bánatpénzt az általa ignt ár

ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 
XLI. 25. 6 ).

Baja, 1932 évi április hó 15 napján.
Pogonyi sk. kir. jbtró.

A kiadmány hiteléül: Hallósy Magda kiadó.

Hová siet annyira T
Hogy hová, maga még nem tudja ? 
Mai naptól kezdve a Knipf féle 
vendéglőben egy pohár sör mellé
egy ingyen zóna pörköltet kap.
Vasárnap és ünnepnap d. e. 10 -1-ig 

női zenekar működik közre. 
Akkor én is oda megyek és minden 
este a női zenekar hangversenyét 

hallgatom.
Szives pártfogást kér

özv. Knipf fldámné
Szegedi u. 11 Vonatkerttel szemben.

UÜMÜIJ& COSSO
[ 1932. május hó 11-én, szerdán }
| délután b, este lel 9 órakor.

1A Paramount gyár 
£ ragyogó újdonsága

| Csíkvásár

Parisban a

Szenzációs énekes] 
vígjáték 10 felv.ban.

|R e n d e z t e : KARL ANTON. | 
Izenésilette: ERWIN STA ÜSS.

I F ö szereplők: •

Jenny inga 
Oskar Starlweiss 
Malmav Tábor

I
Kísérő filmek:

*1
> Bimbó, mint 
I ésfesilafiteriilő

hangos rajzfilm.

f Paris msWsg
í, hangul ítkep.

hangos híradó.Paramount
á

GYÖ N YÖRÜ PÜN KÖSD! 
HANGOS MŰSOR 1

1932. május 15-én, vasárnap
délu'án fél 4, 6 és este lél 9-kor.

MAX BR \ND világhírű regénye

A vadon törvénye
(Ember, lő és kutya.)
Vadnyugati történet 8 felvonásban. 

Főszerepben :
George 0, Birsen.

Ezt megelőzi :

örököltem 
egy milliót

Énekes, táncos vígjáték 8 felv.
F ő'szereplők: 

Marjorie White és El Brendel.

1932. május 16 an, vasárnap
fél 4, 6 és fel 9 órakor

BEN AM ES WILLIAMS regénye

Éjféli árnyait
(REJTELMES HAJÓ.) 

Szenzációs csempész dráma 8 felv. 
Fősz : Milton Lila és Dorothy M. 

Ezt követi :
Janet Gaynor, Charles F.

együttes felléptével

Mai gazdagok
Bűbájos vígjáték 8 telv.

A bajnokság állása a bajai alosztályban
1932. május 11-én.

Jő anyagot yerseayképes áron
kaphat közmegelégedésre.

*

j

Huszár József
festék és lakkereskedése

■nt '■’cm- M:.r tKÄBHPtti
ját- ’ győ-

züU
ifin- ;i vesz- gól arány

pont- I
csapat neve szott tetten j tett szám j

l. Tolnamegvei SE — — | 13 9 3 1 1 40: 8

j

21

2. Simontornyai RTC — — 14 <) —■ ,) 44 : 13 1.8
3. Bácsalmási SC — — 1 1 8 4 j 3 23 : 18 18

4. Bajai Turul SE - — 13 , > 1 4 26: 15 17

5. Bajai Bácska — — — 14 3

»
a jj 27 : 2 I 17

ß. Rátaszéki TC — — — 13 3 - 11 : 25 9
7. Mohácsi TE — — — 13 3 SÍ 7 Ív : 25 

lő. 3tr
9

8.
i,. 7Bajai M I h, — - ..... ~ 14 n o I 9

9. Bajai SE — — — — 10 1 I _ 1 9 10:33 O
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Apró hirdetések.
1* sióig 80 f.. minden további síd 21

Három szobás magányos ház au­
gusztus 1 re kiadó, vagy eladó. 
Teriink István eipeszmester Bartsch u.

MvháíSÍ gazdaságomba azonnali 
beiepesre ineiglenes alkalmaztatásra 
munkatelügyelót keresek. DrSzauern- 
born Károly Baja, Haynald u. 38.

Katolikus kantort keresek a nyárra 
helyettesnek német faluba. Cim a 
kiadóban

Hozza gallérjait hozzám, hófehéren 
és tükörfényesen kapja vissza Özv. 
Szabó Lajosné, Kossuth utca 21.— 
Ugyanott kicsiny bútorozott szoba 
teljes ellátássá! kiadó, ugyanott tani- 
burahur minden számban kapható.

Kálvária u 7 sz. maganus lakóház 
mely áll 2 szoba, konyha pince és 
minden mellékhelyiségekből szabad 
kézből eladó.

Alkalmi szappanvásár
a Városi Drogériában.

Kirakatban szinevesztett, raktáro­
zásban kissé ütődött, de minősé­
gileg ki fogástaian mos­
dószappanokat kilogrammonként 

2'90-ért árusítjuk.
I Igyekezzen szükségletét biztosí­

tani, mig e készlet tart.

„SPLENDID11
butorregenerator egyedüli 

j beszerzési forrása.
Foltos, fenyevesztett és légypiszkos 

politúros bútorokat házilag csak 
a SPLENDID butorregenerá- 
torral takarítsa. Egy szoba 
bútort pár óra alatt tel­
jesen telujit es tükör­

fényessé teszi, o—o 
Kisüveg 1 öOP.,1 nagyüveg 2.50 P. 

Asztalos meste­
reknek árengedmény 

Jberezőnek jobban be 
vált, mint a külföldi áruk. 

MINTAÜVEG DÍJMENTESEN!

Lábizzadás, tyúkszem, bőrkémé- 
nyedes és mindennemű lábfájás 

ellen legjobb szer a
„MARATHON"

Fenyő kámfor iábsó 5 adagra 
osztott csomag 50 fillér. Fenyő­
fürdőnek kiválóan alkalmas. 
Gyógyhatása közismert. Kapható 
minden gyógytárban és drogériá­
ban. Ne fogadjon cl mást ! Ra­

gaszkodjon a Maratonhoz !

Városi Drogéria Baja,
Vörösmathy-u. 1.

Bérautó
Megrendelhető vidéki utakra kilomé­

terenként 32 fillér.
LAKYNÁL 

Baja. Telefon 375.

HIRDESSEN
«■ a BAIAI UJtÁG-ban.

Telefon : 190. Telefon : 190.

Szigeti vendéglő 
megnyitás.

Tisztelettel értesítem a n. é. közön­
séget, úgy helyben mint vidéken, 

hogy f. év május hó len

szigeti vendéglőmet
megnyitom és egész évben 

fogom nyitva tartani, hol 
továbbra is a régi ízletes

Halpaprikás
a nap bármely szakában 

mindig frissen ké­
szítve kaphatólesz. 

l’alálkozókia, társas ebédek és 
vacsorák igen olcsó árakon. 

Pontos, előzékeny kiszolgálás, 
naponta zene. o—o

Vetkező kabinok, csolnak 
kikötőállomás igen jutá­

nyosán. o—o
Szives pártfogást kérve tisztelettel

Hetit!!
vendéglős.

Eladó egy hathengeres 1 és három­
negyed tonna tartalmú Chevrolet

teherkocsi
teljesen jó állapotban. 

Petrekanits Máté, Bácsalmás.

FIST
zR**'

í ssrM®

szolgálatot tart
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
máj. 9-tel máj. 16 ig
Gyarmati Emil 

Dr. Hakray László
gyógyszertára.

í Legszebb ajándék : ♦

|A I
ÍKÖNYVí
i * i
• Nagy választéki
• szépirodalmi müvek- í
• ben, ifjúsági, mese és !
• képes - könyvekben $
i ♦ I
taz „UJ ÉLET" R.-T. |
t könyvkereskedésében ♦

Vásároljon
..UJ ELET“-ben.

falra, fára, kőre, vasra és minden más célra
Iskkbk és zománefestékek, az összes ház­
tartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetáruk.

vízálló alap- és zománcfes­
tékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok 

kitűnő minőségben és olcsó árban csak

¥á®»®S ERNŐ
festékszaküsleíében YeieFoai : SS.

firniss, terpentin, brunolin, benzin, kátrány, biber, car- 
bolineum, kátránypapir, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, 

savak, rovar- és légyirtószerek stb.

építkezni akar ?
fessél« a két 3egF©Mt@$aB»8* tétéi f

raiódi ETERNIT PMA
Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA
Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit klLnytoidö. HÍ@l©lt ÉPÍt
Elemit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

Telefon : 2 - 90
ETERMIT UOVAR

Baja
Budapesti-ut

vv. '.nsnyxBántiÄMsai

Bánffyhunyadi

szakácsfüzetek
I. füzet. Vegyes sütemények j
II. f. Télire való belőzések, I

III. t. Pecsenyék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és

mártások.
V. f. Zsírban sült tészták.

VI. 1. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek. 

IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

Al.
XII.
XIII.
XIV. 
XV.

XVI.
XVII.

iHfci'iXJrjVfiWf.AWÍKIT

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás, 
f. Rögtönzött ételek, 
f. ízes falatok, 
f. A gyermekek étrendje 
f. Újabb torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

az
II

80 Fillérért kapható
||j n V könyv- és papirkereskedésében
wj CICI eme"11 ■ Baján, Gróf Zichy Bádog -tér.

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


